

“警营教师”彭华山:

执笔为刃 也能守护万家灯火

身边

■首席记者 蒋超

“彭教官,有个好消息和您分享一下……”9月9日一早,区公安分局法制大队民警彭华山就收到了一份特殊的“教师节礼物”。

打来电话的是南阳派出所的民警。他听过彭华山的现场执法课,其中的关键内容帮了他的大忙——有一次在出警时,他按照讲课内容规范执法,事后虽然有人提起了行政诉讼,但经过一审、二审及再审,法官都对民警的执法行为表示认可,再审查判维持原判……

这通电话,让彭华山的脸上浮现了欣慰的笑容。作为法制民警,“努力把公平正义落实到每一个案件中”是他的主责。而身为“警营教师”,他也在努力散发着自己的光——不仅成为浙江警察学院驻校教官、杭州市公安局中级教官,还被评为浙江省警务教学高层次人才。

“爱挑剔”是为了更严谨

一摞摞厚厚的研判报告,案件卷宗,记着各种待办事项的便签……坐在办公室里,案件“质检员”彭华山主要对行政案件进行全流程监督。

他有一套独到的工作方法:严守证据、卷宗两道关卡,从案件程序和实体两个方面开展审核监督,确保事实清楚、定性准确、证据充分、适用法律正确。

对于案件审核,彭华山是“挑剔”的,从法律术语到标点符号,就连细微的语法表述区别,他都要弄得清楚、明白。

法制工作的核心职责是什么?“对每一起案件进行严格审核把关,要求必须具备专业的法律知识和业务能力。”这是彭华山给出的答案。

“这个案件还存在一些问题,必须整改。”平日常,彭华山人性格温和,与同事关系融洽,工作中,他却成了一丝不苟的“铁面人”。审核案件时,他总能发现问题与不足,同事说他“挑剔”“鸡蛋里挑骨头”。可是,每当经他审核的案件在执法考评中获得高分时,同事们又发自内心地佩服他、喜欢他。“执法质量是公安工作的‘生命线’,容不得半点马虎。”彭华山说。案件审核包含了案件定性、法律适用、证据来源、办案程序、措施使用、处理意见、办案主体、案件管辖、追诉时效等等,哪一个环节都可能出现漏洞。

他举了一个关于盗窃和侵占的例子。“如果错误地把侵占判断为盗窃,那就是没有理解‘占有’和‘占用’的区别,一字之差,谬以千里。”这种慎重,既来自于对法治信仰的尊重,也来自于对法律个体的尊重。

凭着对案件的“钻劲儿”,彭华山承担了不少疑难复杂案件审核工作,成了领导和同事眼中严谨、负责的人。

上一节课能走5000步

从执法一线成长起来的彭华山,深知规范执法的重要性。“提高民警执法水平和质量,苦口婆心是笨办法,也是最有效的办法。”彭华山说。

他有个习惯,就是在教室讲课时不停地走动。“我自己也是从学生时代走过来的,虽然运用了实战案例等‘接地气’的课堂内容,但我担心他们听的时候分神,漏掉一些关键点,所以尽可能让大家集中精神的时间延长一点。”

动辄上百人的课堂,彭华山来回最少要走5000步,多的时候甚至上万步。

在各种教学任务中,彭华山谦逊真诚、严谨专业、幽默直率的个人风格广受学员好评。结合自身研训及实战经历,他还对民警执法办案常用的、棘手的、易产生问题的执法活动进行指引,将“错题”汇总成册,便于大家加深印象,避免“踩雷”。

工匠精神是不断淬炼,不断雕琢的。在彭华山看来,每一位民警都是执法的主体,只有通过长期不懈的点滴渗透,将“规范”二字刻在心中,融入血液,才能造就一支内心崇法、真正懂法、严格执法、模范守法的高素质公安队伍,让“法治”成为文明城市的亮丽名片、营商环境的最硬内核。

作为教官,彭华山觉得最有成就感的事,就是看到自己教授的内容,被学生在工作用到,并发挥作用。今年,他新开设了《行政案件笔录制作》《常用法律法规》及《行政案件办理》等课程,已在基层单位和民警培训中开始授课。

“手中的笔,就是我们的刀,执笔为刃,也能守护万家灯火。”他这样评价自己的工作。

我区扎实推进
钱塘江防潮安全管理工作

本报讯(记者 何可人 通讯员 周介媛)当前正值秋季大潮期和台风期,中秋节、八月十八大潮汛、国庆节也将接踵而至,防潮安全管理到了一年的关键期。9月9日,我区召开钱塘江防潮安全管理工作会议,强调务必紧紧围绕“不发生一起防潮安全管理责任事故”总目标,以强烈的平安意识、责任意识、忧患意识,扎实推进防潮安全管理工作。副区长王润东出席。

会议指出,要优化目标,提升体制机制活力。进一步完善防潮安全管理工作预案,优化整合工作机制、职能、人员等,形成科学、高效的长效管理模式,加强防潮设施保护利用及提升,建立健全防潮设施公共化服务体系。要坚持问题导向,形成“双重”管控网络。抓牢抓实沿江重点地段和重点时段的管控,做到“找差距、补短板、强监管”,形成点面结合、条块结合的巡防喊潮网络,要密切关注渔业领域安全生产问题,严厉打击“三无”船只,规范钱塘江休闲垂钓。要压实责任,形成防潮安全管理合力。各责任单位和成员单位要规范监管,重点落实好巡防喊潮、隐患排查、值班和信息上报、监督考核等各项制度;全面提升应急联动能力,形成高效顺畅、协调运转的防潮安全应急组织管理体制和协调配合机制。要加强教育,提高全民防范意识,积极引导市民群众安全、有序、文明观潮。

据悉,当前,我区境内防潮安全责任地段总长30.3公里,均为强涌潮地段。今年以来,我区紧紧围绕“平安萧山”总体目标,逐步完善人防、物防、技防体系,有效确保了我区境内钱塘江防潮安全。

传化科技城入驻企业荣获
“全国颠覆性技术创新大赛”最高奖

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 杨晗)9日上午,2024全国颠覆性技术创新大赛颁奖仪式在浦江创新论坛会场张江科学会堂举行,传化科技城入驻企业硅羿科技参赛项目“RNA生物农药绿色制造”喜获大赛最高奖——卓越奖。

RNA生物农药是引领第三次农药革命的颠覆性产品,具有精准高效、绿色环保等特点。硅羿科技建立的大片段双链RNA人工智能算法、高效细胞工厂和一体化制剂工艺具有“场景强、需求刚、路线特、产权独”的颠覆性技术首创优势,并制定了全球首个产业化标准,登记测试了全球第一个RNA杀菌剂和我国第一个RNA杀虫剂,处于国际领先水平,将为粮食安全、生态安全、低碳减排提供解决方案。

今年,在传化科技城科学家面对面活动中,举行了“唐雪明教授(硅羿科技董事长)工作站”和“RNA技术创新应用示范中心”揭牌仪式,这两个项目分别落地传化科技城和谢径安·传化农创村,未来将积极推动生物农药创新项目落地示范和应用,同时也将引领海内外高端科技人才和产业人才聚集,不断形成一二三产业融合,成为传化农创和乡村振兴示范区增加新的技术动能。

萧山机场高效保障一批浙江
制造的汽油电锯紧急空运海南

本报讯(首席记者 黄婷 通讯员 施东杰)9月9日12:10,杭州萧山国际机场高效保障海南航空HU7052航班装载150件2416公斤抗台救灾物资飞往海口,该批物资为海南应急管理部门从浙江组织捐赠募集的“浙江制造”救灾物资——汽油电锯,主要用于应急消防救援。

接到运输救灾物资保障任务后,机场物流公司出港部第一时间与海南航空确认航班及舱位,根据以往保障经验制定保障方案,与托运方明确了包装要求、尺寸、运输注意事项等各种细节,提前开通救灾物资专用通道。货物抵场后,安排多名装卸人员协助快速收运,并由专人跟踪货物出运情况。

机场地勤公司立即启动应急响应机制,提前对救灾物资地面保障流程进行专门部署,确保各环节紧密衔接、高效运行。配载部门制作装机单时将该票救灾物资安排在靠近舱门位置,便于抵达海口机场时优先卸机。装卸部门安排了8名经验丰富的搬运人员,出动了三辆牵引车、两辆平台车、一辆传送车,在确保装载安全的同时,提升宽体机保障效率,最终提前19分钟完成装载作业。

当天14:35,全部救灾物资顺利运抵海口。

临浦电竞赛霸赛
圆满收官

日前,临浦电竞赛霸赛圆满落幕,现场精彩对决,为观众们带来了一场热血沸腾的电竞赛盛宴。据悉,本次冠军队伍将代表临浦镇参加2024区智力(电子体育)运动会王者荣耀、和平精英项目总决赛。

记者 郭立宏 摄



以亚运保电的标准护航数贸

本报讯(记者 靳林杰 通讯员 朱小炜)“明天早上7:30,我们准时开展第一轮巡视。”9月10日,位于杭州大会展中心电力保障作战室,国网杭州供电公司工作人员来涵彬正在和团队协商测试展保电部署。

据悉,9月11日起,杭州大会展中心将迎来为期3天的2024中国(杭州)工业测试展览会,这也是第三届全球数字贸易博览会(以下简称数贸会)开幕前的最后一批测试展。“再过两周,杭州大会展中心将作为数贸会永久会址第一次办会,我们以亚运保电的标准全力做好数贸会保电工作。”

做好重大赛事的保电,既是责任,也是光荣。2023年10月,刚刚结束杭州

亚运保电工作的来涵彬就投身数贸会保电前线。“杭州亚运会持续时间久,但赛事场馆用电设备多为固定配置,负荷相对恒定。而这次数贸会时间短,但保电区域很大,达到15万平方米,里面充斥着大量临时用电负荷。”来涵彬介绍道。

本次数贸会的展位均为临时搭建,各参展单位在9月20日后才能陆续进入搭建展位。为解决用电问题,场馆方在建设初期,提前在场馆展沟中设置3种类型航空插座,前来参展单位可根据负荷需求,接入对应的航空插座,完成取电。以大会展中心2号馆为例,共有23条展沟,内设有3种类型共计552个航空插座,可同时为184个企业展区提供用电服务。

临电点位多、负荷容量大,如何规范临电接入,确保数贸会期间9个场馆、近千家企业展区关键设备不间断供电,这让经历过多次重大保电任务的来涵彬也倍感压力:“在测试展保电过程中,我们发现部分参展企业将配电箱随意放置一旁,配电箱上电线接头直接裸露,触电、短路等安全问题普遍存在。”

“问题一经发现,电力部门立即和我们讨论整改方案,我们共同编制《临电管理细则》,通过规范好配电箱位置、在用户设备处贴标签等措施作优化处理,确保临电管理有序,目前我们测试展的办电速度已经缩短至半天。”杭州大会展中心场馆运营方余绍良说道。

为了更好地管控用电负荷,在故

障发生时快速响应,来涵彬和团队伙伴还依次给场馆742个一级配电箱、1943个二级配电箱和4758个场馆航空插座进行校对,为展馆每个航空插座都贴上标签。在标签上可以清晰看到上级电源控制开关位置、可接最大负荷等信息,方便现场工作人员精准追溯故障位置。

“这次数贸会,我们对标杭州亚运‘五到灯头’保电标准,不断优化保电工作,全力以赴确保数贸会供电万无一失。”秉持着这样的工作决心,参与数贸保电期间,来涵彬带领团队成员开展多轮次隐患排查整改工作,累计整改隐患342项,保障工作精细到每一个开关、每一个插座,全力交出数贸保电的高分答卷。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
萧山分行

中国农业银行萧山分行秋季校园招聘公告

面向海内外高校学子诚聘英才,热忱期待与您携手同行,共创辉煌!

招聘岗位

●客户经理岗(若干):主要为我行培养和储备零售、对公金融产品营销,以及财富管理、投行资管、国际金融、绿色金融等新兴领域的专业人才。

●客服经理岗(若干):主要为我行培养和储备熟练掌握基础业务及产品体系的复合型人才,从事柜面运营、厅堂服务、推介营销等工作。在基层网点培养锻炼一定期限后有机会参加各类人才选拔,获得多方面职业发展。

(两类岗位同时只可选报1项)

基本要求

1. 招聘对象:境内外院校大学本科及以上学历毕业生,应在2024年1月1日至2025年7月31日间毕业,其中,境内院校毕业生应取得毕业证、学位证,境外院校毕业生应取得毕业证并获得国家教育部留学服务中心的学历学位认证书。
2. 品行端正,诚实守信;遵纪守法,无违法违纪或不良行为记录。
3. 身心健康,具备良好的综合素质;具有较强的学习适应能力和团队协作精神。
4. 具备一定的英语沟通能力。符合应聘职位的其他资格条件和胜任能力。
5. 符合监管机构关于银行业从业人员的有关要求,以及中国农业银行亲属回避相关规定。

6. 专业不限,以金融、经济、会计、科技、法律、统计等专业为主。

报名方式

●统一在农总行招聘网站(https://career.abchina.com.cn)注册登录,提交简历进行线上报名;手机端可扫描下方二维码进入报名页面。

报名时间:即日起至2024年9月26日。

●网申报名结束后,农行将根据招聘条件进行简历筛选,之后再开展笔试、面试、体检、签约等环节,具体安排另行通知。



咨询电话:0571-89577839 人力资源部 张经理